

Активная деятельность Лодочникова Алексея

В преддверии празднования Дня Независимости Республики Казахстан и 20-летия столицы Астана, активная деятельность студента 3 курса отделения «Пение» ГУ «Комплекс «Музыкальный колледж – музыкальная школа-интернат для одарённых детей» Лодочникова Алексея проявлялась в разных направлениях.

12 декабря 2017 года Алексей участвовал в качестве приглашенного гостя на местном телеканале «Ирбис» в утренней программе «Fresh - таң» с известными телеведущими города Павлодар. Основные вопросы телеведущих Алексею были направлены на тему «100 новых лиц Казахстана». Напомним, Алексей является победителем данного проекта от города Павлодар.

13 декабря 2017 года в Доме дружбы прошел круглый стол «Тәуелсіздік тірегі - тіл» с участием представителей партий «Нұр Отан» и молодежного крыла партии «Жас Отан». Алексей является председателем молодежного крыла партии «Жас Отан» в музыкальном колледже. Данное мероприятие было приурочено к проекту Президента Республики Казахстан «100 новых лиц Казахстана». Алексей выступил с докладом, поделился впечатлениями от участия в проекте «100 новых лиц Казахстана».

14 декабря 2017 года Алексей принимал участие в диалоговой площадке, с участием Дауенова Е. Н. Мероприятие прошло в рамках проекта «Рухани Жаңғыру»; Модернизация общественного сознания «Взгляд в будущее». Алексея пригласили для участия в диалоговой площадке, которая прошла в областной библиотеке имени Торайгырова. По окончании мероприятия Алексея попросили выступить с музыкальными номерами.

15 декабря 2017 года Лодочникову Алексею вручили билет партии «Нұр Отан». На данном мероприятии Алексей выступил с речью, в которой поблагодарил всех, кто поддержал его во время проекта «100 новых лиц Казахстана». Выражая слова благодарности, поздравил всех присутствующих с Государственными праздниками и наступающим Новым 2018 годом.

Карашина А. А.

